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Příroda rozhodla za nás
Téměř všechny venkovní práce ukončilo sně-
hové nadělení v závěru listopadu. Nejsložitěj-
ší je situace na protipovodňových opatřeních 
podél řeky Čisté. Práce začaly s opožděním 
a zimní podmínky přinesou mnoho těžkostí 
pro investora, dodavatele, ale také pro obča-
ny města. Průběžně jednáme s Povodím Labe, 
aby se negativní dopady výstavby minimali-
zovaly. Přes všechny těžkosti je třeba ocenit, 
že se začalo s touto největší protipovodňovou 
úpravou v Hostinném. V rámci akce došlo 
k vyzvednutí lávky v prostoru pod Sibylou, 
která bude nově uložena na zvýšené podpěry. 
V průběhu prací musí město rozhodnout, zda 
bude stará lávka s menší úpravou ještě instalo-
vána, nebo ji nahradí již lávka nová v hodnotě 
cca 1 mil. Kč. V takovém případě by se na 
delší dobu přerušil provoz této stezky. 
Radost nám udělal dobrý postup prací při 
budování nové stezky pro pěší, cyklisty i 
bruslaře podél Labe od mostu ve Vrchlabské 
ulici ke splavu. Vše nasvědčuje tomu, že bude 
dokončena podle plánu v květnu příštího roku. 
Krajský úřad organizuje na květen celostátní 
cyklokonferenci s prohlídkou míst, kde vznik-
ly nové trasy s podporou SFDI a kraje. Bude 
to příležitost i pro propagaci našeho města, a 
proto je důležité tomu podřídit i časový prů-
běh některých dalších plánovaných úprav celé 
trasy na průjezdu městem. 
K realizaci se také přiblížilo dlouho odklá-
dané propojení ulic Lidická a Opletalova s 
průchodem do ulice Ke Splavu. Je to součást 
projektu, který zatím pracovně označujeme 
jako Cesta moudré sovy. Má za úkol zlepšit 
bezpečnou průchodnost města dětem do škol 
i dospělým. Město se již dnes připravuje na 

Město Hostinné vyhlašuje 
SOUTĚŽ O UZAVŘENÍ 

NÁJEMNÍ SMLOUVY NA 
MĚSTSKÝ BYT

a) Adresa bytu: ul. Karla Klíče č. p. 1, 543 
71 Hostinné, č. bytu 203 

b) Velikost bytu: 1 + 1, nadzemní podlaží: 2 
Podlahová plocha bytu včetně sklepa cel-
kem v m2: 48,27, z toho:
pokoj 24,96     kuchyň 15,81      předsíň 3,75
koupelna + WC 3,75

c) Vyvolávací a minimální cena měsíčního 
nájemného: 50.- Kč / m² / měsíc (bez záloh 
za služby)

d) Dražební jistota:                   10.000,- Kč
Dražební jistota musí být uhrazena do poklad-
ny MěÚ Hostinné nejpozději k datu a hodině 
ukončení podání nabídek, tj. do 15. 12. 2008 
do 10.00 hod.

e) Podmínky: Závazné podmínky soutěže, 
průběh soutěže, kritérium hodnocení nabídek 
a uzavírání nájemní smlouvy tvoří nedílnou 
součást této vyhlášky. 

f) Prohlídka bytu je možná ve středu 10. 12.  
2008 od 15.00 do 16.00 hodin a ve středu 
12. 12. 2008 také od 15.00 do 16.00 hodin v 
předmětném bytě. 

g) Formulář: Formulář přihlášky do soutěže 
je k dispozici v podatelně MěÚ Hostinné 

příští rok. 
Přeji všem občanům i fi rmám spokojené 
vánoční svátky a dobré zakončení letošního 
roku.                               

Karel Klíma
starosta
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každý den od 8.00 hod. do 15.00 hod. nebo na webových strán-
kách města Hostinné www.hostinne.info

h) Obálky s nabídnutou cenou nájemného za m²/ měsíc je tře-
ba dodat do podatelny MěÚ Hostinné nejpozději do pondělí dne 
15. 12. 2008 do 10.00 hod. 

ch) Otevírání obálek bude veřejné a proběhne v pondělí 15. 12. 
2008 ve 13.00 hod. v zasedací síni MěÚ Hostinné - přízemí.

i) Datum zveřejnění: 19. 11. 2008  

j) Podání informací: Případné dotazy adresujte na e-mail 
junek@muhostinne.cz nebo na tel. č. 499 441 135.

PODMÍNKY SOUTĚŽE O 
UZAVŘENÍ NÁJEMNÍ SMLOUVY 

NA MĚSTSKÝ BYT
I.

Podmínky účasti v soutěži
Soutěže se může účastnit fyzická osoba, která dovršila alespoň v 
den soutěže věk 18 let a v den vyhlášení soutěže nemá dluh vůči 
městu Hostinné. Dalšími podmínkami účasti v soutěži jsou:

a) bezvýhradná akceptace procesu zjištění nejvýhodnější nabíd-
ky obálkovou metodou pro neurčitý okruh zájemců dle tohoto 
vyhlášení městské soutěže, jehož text obdrží každý zájemce na 
požádání na odboru investic a majetku města Městského úřadu 
Hostinné;

b) bezvýhradná akceptace podmínek pronájmu vyplývajících z 
dohody o účasti na městské soutěži, která je nedílnou součástí 
vyhlášení městské soutěže; 

c) složení soutěžní jistoty (pouze v hotovosti na pokladně Měst-
ského úřadu Hostinné), která bude v případě vítězství v soutěži 
započtena jako záloha na nájemné. Ostatním účastníkům sou-
těže bude tato jistota vrácena.

II.
Průběh soutěže

Zájemce o účast v soutěži podá v zalepené obálce na Městský 
úřad Hostinné vyplněnou přihlášku do soutěže (viz.formulář) 
a ve stejném termínu uhradí soutěžní jistotu ve výši 10.000,- 
Kč. Obálka s přihláškou bude opatřena nápisem „SOUTĚŽ - 
NEOTVÍRAT“ a označením adresy a čísla bytu, o jehož proná-
jem se účastník soutěže uchází. Na obálku zájemce dále uvede 
své jméno a adresu . Po uplynutí termínu k podání přihlášek 
ztrácí zájemce o účast v městské soutěži oprávnění se soutěže 
účastnit. 
Zájemce, který splnil uvedené podmínky, je oprávněn zúčastnit 
se osobně soutěže konané v zasedací místnosti Městského úřadu 
Hostinné, kde za účasti tříčlenné komise složené ze zástupců 
města Hostinné budou rozlepeny obálky a účastníkům soutěže 
sdělena výše nabídnutých cen nájemného za m2/měsíc. 
Vyhlašovatel je oprávněn kdykoliv před podpisem nájemní 
smlouvy soutěž zrušit. Vyhlašovatel je oprávněn odmítnout 
všechny návrhy ze strany zájemců včetně návrhu, který byl 
vyhlášen jako nejvýhodnější, a to bez udání důvodu. 

III.
Kritérium hodnocení nabídek

Jediným kritériem pro hodnocení nabídek soutěže je výše nabíd-
nuté ceny za 1m² s tím, že podmínkou účasti v soutěži je nabíd-
ka ceny alespoň ve výši minimální nabídkové ceny nájemného 
za 1m². Uzavření nájemní smlouvy s vítězem soutěže schvaluje 
Rada města Hostinné. 

IV.
Uzavírání nájemní smlouvy

Vítěz městské soutěže, který byl vyzván vyhlašovatelem k 
uzavření nájemní smlouvy, je povinen tuto smlouvu uzavřít v 
termínu navrženém vyhlašovatelem nebo dohodnout s vyhla-
šovatelem jiný vhodný termín tak, aby byla smlouva uzavřena 
nejpozději patnáctý pracovní den po doručení výzvy. Nebyla-li 
smlouva uzavřena z důvodů, které nejsou na straně vyhlašova-
tele, zejména pokud vítěz soutěže nesouhlasí s podmínkami dle 
vyhlášení městské soutěže, a odmítne z tohoto důvodu podepsat 
smlouvu, porušuje tím dohodu o účasti v soutěži a naplňuje tím 
podmínky pro uplatnění sjednané smluvní pokuty, jež bude pro-
vedena započtením proti složené jistotě.             

Bc. Karel Klíma, starosta

Přihláška do seznamu uchazečů o byt 
v bytovém domě v ulici Pod Strání

Pro případ uvolnění některého z bytů v ulici Pod Strání, které 
byly postaveny s fi nanční podporou MPMR v rámci programu 
„Podpora výstavby nájemních bytů pro příjmově vymezené 
občany“, vyzýváme občany, kteří mají zájem bydlet v uvede-
ných domech a splňují následující požadavky nutné pro zařaze-
ní do seznamu uchazečů, aby své žádosti odevzdali nejpozději 
do 12. 12. 2008 do 11.00 hodin u pí I. Doubkové na správě byto-
vého fondu ve II. patře radnice, č. dveří 37, kde jsou k dostání 
i příslušné tiskopisy. Podané žádosti je třeba doplnit následují-
cími přílohami:

1) U samostatně žijících osob doklad o příjmech za posledních 
šest kalendářních měsíců.
2) U osob žádajících společně s dalšími členy domácnosti 
doklad o příjmech domácnosti jako celku za posledních šest 
kalendářních měsíců.
3) Čestné prohlášení uchazeče, že není vlastníkem ani spo-
luvlastníkem bytu, bytového nebo rodinného domu. Toto pro-
hlášení se týká i osob společně posuzovaných.
4) Čestné prohlášení uchazeče, že není a nebyl v období od 01. 
01. 2006 do doby uzavření nájemní smlouvy dlužníkem města 
Hostinné. Toto prohlášení se týká i osob společně posuzova-
ných.
Pokud některá z těchto příloh nebude k žádosti přiložena, bude 
žádost posouzena jako neúplná a bude vyřazena.

Do seznamu uchazečů o přidělení bytu budou zařazeni 
zájemci, kteří splní následující podmínky:

1) Osoby starší 18 -ti let s českým občanstvím, které nemají k 
datu uzavření nájemní smlouvy vlastnického nebo spoluvlast-
nického a jemu podobné právo k bytu nebo bytovému či rodin-
nému domu. Tuto podmínku musí splňovat i další členové 
domácnosti, kteří mají v bytě bydlet. 

2) Osoby: a) samostatně žijící, jejichž průměrný měsíční pří-
jem v období šesti kalendářních měsíců před uzavřením nájemní 
smlouvy nepřesáhl 0,8 násobek průměrné měsíční mzdy zveřej-
něné Českým statistickým úřadem.
b) osoby s dalšími členy domácnosti, jestliže průměrný měsíční 
příjem domácnosti nepřesáhl v období šesti kalendářních měsí-
ců před uzavřením nájemní smlouvy 1,5 násobek průměrné 
měsíční mzdy zveřejněné Českým statistickým úřadem.

(Průměrná hrubá měsíční mzda vyhlášená Českým statistickým
úřadem činí 23.182,-Kč)
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3) Nájemní smlouva se uzavírá na dobu dvou let s možností její-
ho opakovaného prodloužení za stejných nebo změněných pod-
mínek podle konkrétní situace nájemce, kterou posuzuje RM.
4) Obec může uzavřít nájemní smlouvu i s jinými osobami, kte-
ré nesplňují podmínky pronájmu, jsou-li k datu uzavření nájem-
ní smlouvy uspokojeny všechny žádosti osob o pronájem.

5) Nájemní smlouva podle odstavce 4 se uzavírá na dobu jed-
noho roku a lze ji prodloužit na dobu dalšího roku pouze za 
předpokladu, že v obci nebyly ke dni uzavření smlouvy nové 
žádosti dalších osob.

6) Osoby, se kterými nebyla v minulosti rozvázána nájemní 
smlouva pro neplacení nájemného, poškozování bytu nebo nar-
ušování dobrých mravů v domě. Tuto podmínku musí splňovat 
i další členové domácnosti, kteří mají v bytě bydlet.

7) Osoby, které měly k 31. 12. 2007 přihlášen trvalý pobyt v 
Hostinném nebo osoby, které mají minimálně 12-ti měsíční 
hlavní pracovní poměr na území města Hostinné.

8) Osoby, které nejsou dlužníkem města anebo jím nebyly v 
období od 01. 01. 2006 do doby uzavření nájemní smlouvy. 
Tuto podmínku musí splňovat i další členové domácnosti, kteří 
mají v bytě bydlet.

9) Osoby, které složí před podpisem nájemní smlouvy kauci ve 
výši jednoho měsíčního nájmu.

V současné době je k dispozici jeden volný byt č. 8 v bytovém 
domě Pod Strání č. p. 867. Nachází se ve 3 NP, jeho rozloha je 
52,03m2. Čistý nájem činí 3.605,-Kč. K nájmu je třeba připočíst 
náklady na služby.
Bližší informace u pí I. Doubkové v úřední dny (pondělí a středa 
od 8.00 do 17.00 hodin) nebo na telefonu: 499 404 739.

Z jednání Rady města Hostinné
Rada města Hostinné na své 36. schůzi 
konané dne 6. října 2008 mimo jiné schvá-
lila:

- RM bere na vědomí souhrnnou zprávu 
vedoucího odboru investic a majetku pana 
Ing. Jiřího Stráníka týkající se udržování 

čistoty veřejného prostranství a údržby zeleně.

- RM schvaluje uzavření dvou nájemních smluv o nájmu 
pozemku s paní P. Čepelkovou a panem Vl. Donátem na proná-
jem části st. p. č. 414/4 v kat. území Hostinné, za účelem užívání 
pozemku pro parkování osobního automobilu, ve výši nájemné-
ho 7,- Kč/m2/rok.

- RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy o nájmu pozem-
ku s panem L. Gašparem na pronájem části poz. p. č. 306/3 a 
části poz. p. č. 306/7 v kat. území Hostinné, za účelem užívání 
pozemku jako zázemí k domu č. p. 602 a umístění kanalizační 
jímky a odtokového potrubí, ve výši nájemného stanoveného 
ceníkem pro pronájem pozemků.

- RM schvaluje zveřejnění záměru dle § 39 zákona č. 128/2000 
Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, na uzavření kupní 
smlouvy s manželi B. Mikešem a H. Mikešovou na převod st. 
p. č. 1240 a poz. p. č. 293/10, v kat. území Hostinné do jejich 
společného jmění manželů 

RM doporučuje ZM ke schválení uzavření kupní smlouvy s 
manželi B. Mikešem a H. Mikešovou na prodej st. p. č. 1240 
a poz. p. č. 293/10, v kat. území Hostinné do jejich společného 
jmění za kupní cenu ve výši 200,- Kč/m2 a náklady s převodem 

spojené.

- RM schvaluje zveřejnění záměru dle § 39 zákona č. 128/2000 
Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, na uzavření kupní 
smlouvy s manželi D. Jelínkem a D. Jelínkovou na převod poz. 
p. č. 293/5, v kat. území Hostinné do jejich společného jmění.

- RM doporučuje ZM ke schválení uzavření kupní smlouvy s 
manželi D. Jelínkem a D. Jelínkovou na prodej do jejich společ-
ného jmění manželů poz. p. č. 293/5, v kat. území Hostinné, za 
kupní cenu ve výši 200,- Kč/m2 a náklady s převodem spojené.

- RM schvaluje zveřejnění záměru dle § 39 zákona č. 128/2000 
Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, na uzavření kupní 
smlouvy s paní V. Izákovou na převod st. p. č. 908 v kat. území 
Hostinné. 
RM pověřuje odbor investic a majetku města zveřejněním 
záměru na úřední desce města Hostinné na dobu 15-ti dnů.

- RM doporučuje ZM ke schválení uzavření kupní smlouvy s 
paní V. Izákovou na prodej do jejího výlučného vlastnictví st. p. 
č. 908, v kat. území Hostinné, za kupní cenu ve výši 200,- Kč/
m2 a náklady s převodem spojené.

- RM schvaluje zveřejnění záměru dle § 39 zákona č. 128/2000 
Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, na uzavření kupní 
smlouvy s paní Z. Novákovou na převod st. p. č. 836 v kat. 
území Hostinné. 
RM pověřuje odbor investic a majetku města zveřejněním 
záměru na úřední desce města Hostinné na dobu 15-ti dnů.

- RM doporučuje ZM ke schválení uzavření kupní smlouvy s 
paní Z. Novákovou na prodej st. p. č. 836, v kat. území Hostin-
né, do jejího výlučného vlastnictví za kupní cenu ve výši 200,- 
Kč/m2 a náklady s převodem spojené.

- RM schvaluje uzavření dohody o narovnání s Mgr. T. Stehlí-
kem na vypořádání zástavního práva k poz. p. č. 680/11 a poz.
p. č. 680/13 v kat. území Hostinné za sjednanou cenu ve výši 
19.460,- Kč. 

- RM souhlasí s uzavřením nájemní smlouvy na byt v Domě s 
pečovatelskou službou v Hostinném s paní H. Uhlířovou od 01. 
11. 2008.

- RM souhlasí s uzavřením nájemní smlouvy na byt v Domě s 
pečovatelskou službou v Hostinném s panem J. Sýsem od 01. 
11. 2008.

- RM souhlasí s uzavřením nájemní smlouvy na byt v Domě s 
pečovatelskou službou v Hostinném s paní M. Brunovskou od 
01. 11. 2008.

- RM souhlasí s uzavřením nájemní smlouvy na byt v ul. Poš-
tovní č. p. 32 se slečnou Mgr. E. Adolfovou na dobu určitou od 
15. 10. 2008 do 31. 07. 2008 s možností prodloužení za nájemné 
ve výši 33,60Kč/m². 

- RM jmenuje na další tříleté období členy školské rady Základ-
ní školy K. Klíče pana Tomáše Anděla a pana Petra Kesnera. 

Výsledky voleb do Senátu 
parlamentu ČR II .  kolo

  Volební účast                31,73%
  Odevzdané obálky        1 201
  Platné hlasy                   1 196 = 99,58%

1. MUDr.Pavel Trpák  ČSSD  768 hlasů  64,21%
2. Mgr. Ivan Adamec     ODS    428 hlasů  35,78%   
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Město Hostinné, Náměstí č. p. 69, 
543 71 Hostinné

v souladu se zákonem č. 312/2002 Sb., o úřednících územně samosprávných 
celků a o změně některých dalších zákonů, oznamuje dne 21. 11. 2008 

vyhlášení výběrového řízení na obsazení místa účetní 

Druh práce: referent fi nančního odboru - účetní a ekono-
mické práce   

Místo výkonu práce: Náměstí č. p. 69, Hostinné

Platové podmínky: odměňování podle zák. č. 262/2006 
Sb., ve znění pozdějších předpisů, a NV č. 564/2006 Sb., 
platová třída  odpovídající druhu vykonávané práce, nástup 
dohodou.

Pracovní poměr: na dobu neurčitou 

Předpoklady pro vznik pracovního poměru:
- fyzická osoba, která je občanem ČR, příp. fyzická osoba, 
která je cizím státním občanem a má v ČR trvalý pobyt, 
dosáhla věku 18 let, je způsobilá k právním úkonům, je bez-
úhonná, ovládá jednací jazyk.

Požadavky:
- ukončené středoškolské vzdělání ekonomického směru, 
znalost práce na PC, umění jednat s lidmi, ŘP skupiny B, 
organizační a komunikační schopnosti, spolehlivost, pečli-
vost, přesnost, fl exibilita. 

VÝHODA: praxe v rozpočtových organizacích v oboru, 
zvláštní odborná způsobilost.

Přihláška musí obsahovat:
- jméno, příjmení a titul zájemce, datum a místo naroze-
ní, místo trvalého pobytu zájemce, č. OP nebo č. dokladu o 
povolení pobytu, jde-li o cizího státního příslušníka, datum 
a podpis zájemce.

K přihlášce se připojují tyto doklady:
Životopis, ve kterém se uvedou údaje o dosavadním zaměst-
nání a odborných znalostech a dovednostech týkající se 
správní činnosti. Výpis z rejstříku trestů ne starší 3 měsíců, 
u cizích státních příslušníků obdobný doklad osvědčující 
bezúhonnost vydaný domovským státem. Ověřená kopie 
dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání.

Písemné přihlášky do výběrového řízení lze podávat v ter-
mínu do 14. ledna 2009 na adresu: Městský úřad Hostinné, 
Náměstí 69, 543 71 Hostinné - uzavřenou obálku označte 
heslem: „Výběrové řízení - ÚČETNÍ“. Město Hostinné si 
vyhrazuje právo zrušení výběrového řízení. 

Bližší informace na telefonních číslech: 499 441 136, 777 
311 409 (popř. vackova@muhostinne.cz).

Ing. Radka Vacková
tajemnice MěÚ Hostinné

OZNÁMENÍ
V době vánočních svátků bude omezen provoz na
MěÚ 23. 12. 2008   zavřeno
 31. 12. 2008  otevřeno od 08.00 - 13.00 hod.

Informační centrum
 23. 12. 2008  zavřeno
 31. 12. 2008  zavřeno

Děkujeme za pochopení a přejeme Vám příjemné prožití 
svátků vánočních, šťastný a úspěšný rok 2009.

Ing. Radka Vacková 
tajemnice MěÚ Hostinné

Co vy na to, Řeznickej?
Naši dva obři na radnici jsou postavy mlčenlivé, jen jednou za 

rok si dovolí promluvit nahlas, a to ještě musí mít hodně poslu-
chačů. Pod fousy si však něco žbrblají neustále. Ale když je 
kolem ticho, můžete občas zaslechnout kousek jejich povídá-

Betlémské světlo
I letos může váš štedrovečerní stůl 
rozzářit Betlémské světlo, které pro 
vás již tradičně zajistí skauti z Hos-
tinného. Světýlko budeme rozdávat 
na Štědrý den 24. 12. od 9h do 12h 
u vánočního stromu na Náměstí, v 
případě nepřízně počasí pod podlou-
bím u Infocentra. Skupinky budou 
roznášet světýlko zájemcům, kteří se 

přihlásí na tel. 777 949 936.
Ti z vás, kteří si budou chtít prohlédnout kostel, si mohou Bet-
lémské světlo vyzvednout od neděle 21. 12. 2008 přímo v koste-

ní…
„Ani se jednomu obrovi nechce věřit, jak ten čas rychle letí,“ 

povídá zase takhle jednou obr Pekař obru Řezníkovi. „Ani se 
nestačíte v létě pořádně vyhřát na sluníčku a už je tu zase zima.“ 
„Ó, jaký to zázrak!“ ihned opáčí poetikou náhle zasažený obr 
Řezník, „tento koloběh přírody jest jedna z mála jistot na tomto 
světě, neb po létě vždy následuje podzim a po něm zase zima!“ 
konstatuje obr všeobecně známé věci, ale činí tak s ohromnou 
bravurou, že všichni kolemjdoucí, kteří jeho řeč zaslechnou, si 
myslí, že se právě dozvěděli žhavou novinku. „Heleďte, Řez-
nickej, vy se pořád kolotáte někde v oblacích a přitom byste 
se měl snést mnohem blíže k zemi! Před námi je prosinec, po 
Náměstí se bude prohánět Mikuláš se svým doprovodem a za 
pár týdnů jsou tu Vánoce! Všude kolem budou světýlka a před 
námi vyroste velikánský vánoční strom!“ cvrliká jako malé dít-
ko obr Pekař. Jakmile však jeho zrak padne na kolegu Řezníka, 
hned vidí, že je něco v nepořádku. Řezníka opustil úsměv roz-
šafného básníka, jeho tvář zbrunátněla, ba trochu i zrudla a bylo 
jasné, že kamenný kolos co nevidět exploduje. „O vánočním 
stromu mi snad ani nic neříkejte,“ rozčiluje se Řezník, „koukal 
jsem tuhle skrz výlohu naproti na televizi a dozvěděl jsem se, 
že vánoční smrk, který je každý rok na Staroměstském náměstí 
v Praze, mohl být letos klidně z Hostinného, ale prý by se těžko 
převážel. A to mně tedy vážně hnulo žlučí! Copak nemohli říci 
nám, obrům, abychom jim s transportem pomohli? Naše město 
a my s ním jsme mohli být zase trochu slavnější!“ bručí nasupe-
ně obr Řezník a jeho kolega Pekař jenom přikyvuje, protože 
opravdu nemá co dodat. I když v rachotu kolem projíždějícího 
automobilu se přece jen dá trochu rozumět tomu, co si pod vou-
sy zamručel. Znělo to asi jako: „Tak zase prd.“ 

Odposlechl V. Junek
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le, kam ho místní skauti slavnostně přinesou a předají.
Pro vás, kteří si přijdete světýlko zapálit, 

je připravena drobná pozornost. 

Za všechny skauty, skautky, vlčata a světlušky bychom Vám 
rádi popřáli krásné a pokojné Vánoce a vydařený rok 2009.

Starší žáci fotbal- Tatran Hostinné:
krajská soutěž skupina A

Vlevo dole: David Buchar, Pavel Šmucer, Miloš Ouhrabka, 
Ondřej Schwaninger, David Peterka, Lukáš Dymák, David 
Rosa, 
nahoře vlevo: trenér Jan Rosa, Jan Zítko, Lukáš Zajíček, Lešek 
Przybyla, Štěpán Svoboda, Petr Salač, Jan Vacek, Ondřej Jelí-
nek, Tomáš Baše a trenér Boris Kováč.

Poděkování
Věřím, že v Hostinném není jediného člo-

víčka, který by nevěděl, že budova mateřské 
školy Tyršovy sady právem obdržela ocenění 
Stavba roku Královéhradeckého kraje. My, 
kteří školku obýváme, chceme poděkovat 
městu, které pro naše nejmenší stavbu necha-

lo postavit, panu architektovi za nápad a projektantům i staveb-
ní společnosti za uskutečnění.

Všichni také vědí, že realizátorem stavby byla Stavební spo-
lečnost Hostinné. Víme však jenom my, že věnovala naší mateř-
ské škole fi nanční dar, a tím nám také splnila jedno velké přání, 
mít vlastní keramickou pec.

Pro děti zdravé i s handicapem je práce s keramickou hlínou 
radostí, svými výtvory ji dělají sobě i svým blízkým. Také slouží 
k načerpání energie, pomáhá při jejich duševním a manuálním 
rozvoji a podporuje dětskou fantazii a tvořivost.
Děti mají zhotovené dárky pro své blízké, teď jen čekají na prv-
ní vypálení!

Závěrem chci touto cestou vyjádřit poděkování panu ing. 
Krčmářovi za dar, který nám bude určitě dlouho sloužit ke spo-
kojenosti.

Za děti i zaměstnankyně MŠ Hostinné přeji všem hezké Váno-
ce, klid, pohodu a úsměv na tváři a v příštím roce 2009. Ať se 
Vám vše vydaří!

Vladimíra Svobodová
ředitelka MŠ

ČTENÍ K VÁNOČNÍ POHODĚ:
Karon, Jan:  Domů do Holly Springs
Otec Tim se konečně vrací domů.

Jakoubková,Alena: Slavnosti krokodýlů   
Humorný pohled na manželský život. 

Pawlovská, Halina: Zanzibar 
Knižní podoba televizního pořadu. 

Svěrák, Zd.-Uhlíř, J.: Mám v hlavě myš Lenku
Písničky nejen pro děti.

Nikl, Petr:  Zá hádky
Kdo si čte, nezlobí.

Kraus, Ivan  Prosím tě, neblázni! 
Povídky.

Shem, Samuel:  Dům páně 
Román z lékařského prostředí, kde nechybí humor.

Doubek, Katja : Kateřina Keplerová 
I matky slavných osobností mají problémy.

Dvořák, František:  Triumfální cesta na Pražský hrad  
Průvodce po známých místech.

Ironside, Virginia Stárnu a užívám si  
..co dodat?       

Boučková, Tereza: Rok kohouta  
Rodinné vztahy.

Braunová, Petra: Borůvkové léto s Terezou 
Román pro dívky.
Clarke, Stephen: Už zase skáču přes Merde!    
Volné pokračování humoristického románu.

Falcones, Ildefonso:  Katedrála moře
Historický román ze 14. století.

Forster, E. M. :  Cesta do Indie
Koloniální svět 19. století.

***********************************************

Tradiční předvánoční dílna v knihovně se koná ve středu 
10. prosince od 16 hodin. Příspěvek na materiál 30,-Kč.

***********************************************

Výpůjční doba o svátcích:
 22. 12. pondělí 9 - 12   13 -17

 23. 12.  úterý 9 - 12   13 - 17

 29. 12.  pondělí 9 - 12

 30. 12.  úterý 9 - 12   13 - 17

 31. 12.  středa 9 - 12 

  02. 01. pátek 9 - 12   13 - 17  

Podzimní koncertování
Již se stává tradicí, že první veřejné účinkování našich žáčků z  

„hudebky“ slyšíváme v novém školním roce vždy kolem polo-
viny listopadu. Letos se tomu tak stalo ve čtvrtek 13. Krásná 
gotická obřadní síň a přilehlý salonek již od odpoledne hlaholil 
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Prodej vánočních 
stromků  bude v sobotu 
13. prosince 2008 na 
parkovišti vedle Krámku na 
autobusovém nádraží.

Nová kancelář Hostinné
Kholová Simona

Autobusové nádraží
733 642 283
773 732 377

Stačí doložit příjem!
Vyřídíme za den, proplatíme za dva.

Prodám garáž
v Hostinném u 

výchovného ústavu
Tel. 777 983 568

dětským brebentěním, smíchem a samozřejmě hudbou. To si 
děti se svými učiteli zkoušely, jak jim to večer bude znít. Pan 
učitel Halaxa měl hlavu plnou starostí, aby vše bylo včas připra-
veno, aby něco nechybělo a aby na poslední chvíli doplnil do již 
připraveného programu za nemocné žáčky žáky jiné. Ještě že 
máme ve škole tak šikovné děti a můžeme vždy počítat s jejich 
pomocí. V půl šesté navečer již začalo napětí v malých uměl-
cích stoupat. Sálek je sice komorní, ale přece jen docela repre-
zentativní a tréma se začala projevovat. Krátce před šestou byla 
místa k sezení obsazena a několik minut po šesté muzicírování 
začalo. Nebudeme hodnotit, kdo byl lepší či horší. Všechny děti 
byly skvělé už jen tím, že se dokázaly postavit před publikum 
a předvést své umění. S tím má potíž často nejeden dospělý. 
Myslím, že tradičně krátký Podzimní koncert byl milou připo-
mínkou nejen pro rodiče a příbuzné našich žáků, ale pro celou 
veřejnost, že jsme tady, že rádi hrajeme, malujeme či tancujeme 
a těší nás, když můžeme ukázat, co všechno již umíme. Velké 
poděkování patří paní tajemnici Městského úřadu v Hostinném, 
že nám byla nápomocna při organizaci tohoto koncertování. 

Závěrem si dovolímpřipomenout, že

Adventní koncert se bude konat ve čtvrtek 11. pro-
since od 18.00 hodin ve Společenském sále Odborného učiliště 
a Praktického školy v Hostinném.  

                             Budeme se na Vás všichni těšit.
Pavel Hučík

My Tři králové jdeme k vám...
Díky dětem a jejich 
maminkám vyrazilo vloni 
do ulic Hostinného kolem 
40 maličkých a roztomi-
lých králů, aby do našich 
domovů přinesli nadě-
ji, radost a pokoj. Také 
letos se mohou děti, ale 
i dospělí z Hostinného 

zapojit do organizace a průběhu Tříkrálové sbírky a 
strávit tak nejen zajímavý den, vykoledovat si sladkosti, 
ale také pomoci správné věci. Zveme všechny malé krále i 
královny, aby se přidali k nám.

Tříkrálová sbírka bude probíhat 10. 1. 2009, sraz koled-
níčků bude v 8.30 hodin v klubovně u kostela.

Děkujeme vám všem za pomoc.

Pořad bohoslužeb v kostele Nejsvětější 
trojice v Hostinném o vánočních svátcích

 24. 12. 2008 20.00 hod. Dolní Kalná
   22.00 hod. Hostinné
 25. 12. 2008 08.30 hod. Hostinné
   10.45 hod. Dolní Kalná
 26. 12. 2008 08.30 hod. Hostinné
   10.45 hod. Dolní Kalná
 27. 12. 2008 08.30 hod. Hostinné
   18.00 hod. Hostinné - Penzion
 28. 12. 2008 08.30 hod. Hostinné
   10.45 hod. Dolní Kalná
 31. 12. 2008 16.00 hod. Hostinné + pobožnost 
   na závěr starého roku
 01. 01. 2009 -  15.30 hod. Dolní Kalná
 Nový rok 17.00 hod. Hostinné
   18.00 hod. Novoroční koncert
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KINO HOSTINNÉ UVÁDÍ
3. 12. středa v 19.00 hod.   ROLLING STONES
M. Scorsese zachytil syrovou sílu světoznámé kapely a přiná-
ší divákům fi lmově - hudební zážitek se skvělou atmosférou. 
Režie: M. Scorsese. Hrají: M. Jagger, K. Richards, B. Clinton 
aj. USA, titulky, 122 min., hudební. Vstupné 70,- Kč. 

5. 12. pátek v 19.00 hod.   RUDÝ BARON
Životopisné drama plné vášně a povedených vzdušných soubo-
jů nám představuje letce Manfreda von Richthofena - jednoho 
z nejúspěšnějších stíhačů první světové války. Režie: N. Mül-
lerschön. Hrají: M. Schweighöfer, Lena Headey aj. Německo, 
titulky, 129 min., dobrodružný, válečný. Vstupné 70,- Kč.

10. 12. středa v 9.30 hod.!!! HVĚZDA BETLÉMSKÁ
Hvězda Betlémská 11´- jiné anim. techn. - Vánoce u zvířátek 
7´- jiné anim. techn. Mikeš vypráví pohádku 6´- kresl. - Krtek o 
Vánocích 6´- kresl. Modrý kocourek 6´ - kresl. - Krtek a zelená 
hvězda 7´- kresl. - Krtek malířem 10´- kresl. Vstupné 15,- Kč.

10. 12. středa v 19.00 hod.  NESTYDA
Manžel Oskar je opilý svobodou a jeho život se mění v divo-
kou jízdu ztřeštěných situací. Neromatická komedie z dílny J. 
Hřebejka a M. Wievegha nás víc než příjemně pobaví. Režie: J. 
Hřebejka. Hrají: J. Macháček, S. Babčáková, P. Liška aj. ČR, 88 
min., komedie, do 15-ti let nevhodné. Vstupné 70,- Kč.

12. 12. pátek v 17.00 hod.!!! ZAPOMENUTÝ 
    OSTROV
Nim žije na krásném pustém ostrově se svým otcem a spous-
tou zvířecích přátel. Otec se však jednoho dne ztratí a napínavé 
hledání s novým pomocníkem začíná. Režie: M. Levin. Hrají: 
A. Breslin, J. Foster, G. Butler aj. USA, český dabing, 96 min., 
dobrodružný, rodinný. Vstupné 70,- Kč.

17. 12. středa v 19.00 hod.  JUNO 
Juno je šestnáctiletá holka, která jednoho dne zjistí, že je v tom. 
Originálnější tragikomedii o starostech s dospíváním jste zaru-
čeně ještě neviděli. Film oceněný Oscarem za scénář. Režie: J. 
Reitman. Hrají: E. Page, M. Cera, J. Garner aj. USA / Kanada, 
titulky, 96 min., do 15-ti let nevhodné. Vstupné 70,- Kč.

20. 12. sobota v 20.00 hod. ZOOMAGNETISMO
Vánoční alternativní koncert; úč. David Kraus, Iva Faltová, 
Matěj Hanč + hosté. Vstupné dobrovolné.

29. 12. pátek v 19.00 hod.  QUANTUM OF 
    SOLACE
James Bond je zpátky!!! Ze své poslední mise učiní misi osob-
ní. Nenechte si ujít!!! Režie: J. Friedberg. Hrají: D. Craigh, J. 
Dench, J. Christensen aj. USA, titulky, 107 min., bondovka, do 
12-ti let nevhodné. Vstupné 65,- Kč.

ADVENTNÍ KONCERT 2008
V pondělí dne 15. prosince se od 

19.00 hodin uskuteční v 
Galerii antického umění 

adventní koncert v provedení 
pěveckého smíšeného sboru 
Chorea Corcontica z Trutnova. 

Sbor zazpívá vánoční skladby a koledy starých mistrů. 

Srdečně zveme všechny příznivce hudby. 

Vstupné dobrovolné.
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Z fotokroniky města Hostinné za rok 2008
( foto Tomáš Andě l ,  kronikář  města)

Mladí fotbalisté v Bensheimu Veteran car v Hostinném

Oprava mostu u gymnázia Porciunkule 2008

Víceúčelové sportovní hřiště Přestřižení pásky - starosta města Bc. Karel Klíma

Oprava fasády Galerie antického umění Oprava střechy Galerie antického umění
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Datum  Čas Místo konání Akce Cena

1. 11. - 31. 12. 08:00 - 17 Hostinné - Infocentrum Malovaná trika - výstava netradičně zdobených trik Šárky Rotterové zdarma 
2. 11.-1. 3. 16:00 - 20 Hostinné - Měst. sport. hala Florbalová liga - zveme každou neděli milovníky tohoto sportu na zajím. podívanou dobrov. 
4. 12. 17:00 Hostinné - TechtexSport Mikulášská show - Čertománie - zveme všechny malé ďáblíky zdarma 
5. 12. 9:00-11:00 Hostinné - mateř. centrum Mikulášská nadílka v Mateřském centru - zábavné dopoledne pro nejmenší  
5. 12. od 16:00 Hostinné - Náměstí Mikuláš na Náměstí - tradiční zábavná akce s vánoční atmosf zakončená nadílkou zdarma 
5. 12. 19 - 22:30 Hostinné - ND Mikulášská taneční lekce - 3. prodloužená 30,- 
6. 12. 20:30 Hostinné - M. hotel Dorinka Face of the Bass s Jaromírem Honzákem - jazz. večírek s nosit. ceny Anděla za 2007  150 (raut) 

6. 12. 18:00 Hostinné - Máj na Sídlišti ŽIBR - koncert známého hostinského dua  
6. 12. 10:00 Hostinné - Máj na Sídlišti Mikulašský šipkařský turnaj - hra: jednotlivci 301DO (2x KO) 100,- 
8. 12. od 12:30 Hostinné - tělocv. Gymnáz. Švihadlová princezna a hostinský „Šplhoun“ - soutěž ve skákání přes švihadlo a ve šplhu    
9. 12. od 18:00 Hostinné - ND Treking k Everestu a na jezera Gokyo - poutavé vyprávění s J. Okrouhlíkem o Himalájích 30,- 
10. 12. 16:00 Hostinné - knihovna Tradiční předvánoční dílna  30,- 
10. 12. 10:00 - 16 Hostinné - DDM Pečení cukroví 10-20,- 
11. 12. 18:00 Hostinné - sál OUaPrŠ Advetní koncert v podání žáků ZUŠ  
12. 12. od 9:45 Hostinné - Kino Pohádkový betlém - divadlo s vánoční tematikou 30,- 
12. 12. 19:00 - 24 Hostinné - ND Věneček - závěrečná lekce tanečního kurzu 60,- 
13. 12. 18:00 Hostinné - M. hotel Dorinka Taneční rockový večer se Sklepmastrem  zdarma 
14. 12. od 10:00 Hostinné - DDM Turnaj v BANG!u - oblíbená karetní hra pro děti i dospělé 20,- 
15. 12. 19:00 Hostinné - Galer. ant. umění Chorea Corcontica - pěvecký sbor předvede vánoč. skladby a koledy starých mistrů dobrov. 
16. - 18.12. 9:00-17 Hostinné - DDM Vánoční trhy - prodejní přehlídka výrobků žáků hostin. škol i zájmov. útvarů DDM  
20. 12. 20:00 Hostinné - kino Zoomegnetismo - zveme všechny na vánoční koncert alternativního hostinského seskupení dobrov. 
24. 12.  Hostinné - kostel Nej. Troj. Krkonošské Collegium Musicum - půlnoční mše   
25. 12. 10:00 Hostinné - U Bicana Silvestrovský turnaj v šipkách - jednotlivci 301DO (2x KO) 80,- 
27. 12. 18.00 Hostinné - M. Hotel Dorinka Taneční večer se skupinou Grepp dobrov. 
1. 1.  Hostinné - kostel Nejs. Troj. Krkonošské Collegium Musicum - novoroční koncert  

A K C E  V  H O S T I N N É M

Datum  Čas Místo konání Akce Cena
2. 12. 19:00 Hradec Králové - Aldis 4TET - koncert vokálního seskupení v čele s Jiřím Kornem   
3. - 4. 12. 17:00 Trutnov - ND Mikulášoviny - Mikuláš s andělem potěší děti, pobaví div. Mazec a skup. Ventilky a pumpič. 35/70 

4. - 7. 12. 9:00-16 Ratibořice - zámek Advent - vánočně vyzdobené interiéry, lidové zpěvy, říkadla a koledy, malý sváteční trh 30,- 

6. 12. 19:00 Jilemnice - klub Betanie Adventní večer a Bořivoj Navrátil -  pásmo hudby a mluveného slova s vánoční tématikou  

6.12. 20:00 Žacléř  Scelet + Bornfl oss rock - rock metalové koncerty 280,- 
8. 12. 19:30 Jilemnice - SD Jilm Čechomor - vánoční koncert oblíbené a originální kapely  230,- 
9. 12. 19:00 Dvůr Králové - Hankův dům Big Band Dvorský - vánoč. koncert se sólisty a pěv. sborem Carpe diem  
11. 12. 19:30 Dvůr Králové - Hankův dům Vyhazovači - div. předs. plné sarkastého humoru, hrají: O. Brzobohatý, A. Duchoslav aj. 180,- 

11. 12. 19:30 Jánské Lázně - kino Pavlína Jíšová a přátelé - koncert výrazné zpěvačky české folk. scény  120,- 
11. 12. 20:00 Vrchlabí - klub Kotelna Slávek Janoušek - koncert oblíbeného folkového zpěváka 100,- 
13. 12.  Žacléř - kostel  Schola Cantas - koncert pěveckých sborů  
13. 12. 9:00-17 Jilemnice - náměstí Jilemnický vánoční jarmark s ohňostrojem - tradiční vánoční trh   
13. 12.  Nová Paka - MKS Orchestr Václava Hybše - koncert; sólisté Milan Drobný, Irena Kousalová, Jan Smigmator  180/200 

13. 12. 9:00-17 Jaroměř Jaroměřský vánoční trh - tradiční staročeský trh, stylové tržiště, široká nabídka 
14. 12. 19:30 Vrchlabí - Střelnice Jitka Zelenková - koncert stále populární zpěvačky                                   180/220
15. 12. 19:00 H. Brusnice - kostel Jakub Smolík - vánoční koncert, předpr. v Informačním centru Hostinné 280,- 
16. 12. 19:30 Dvůr Králové - Hankův dům Petra Janů a skupina Golem - vánoční koncert nestárnoucí hvězdy  
17. 12.  Trutnov - ND Vánoce s Boni Pueri - koncert proslulého chlapeckého sboru  
17. 12. 19:00 Hradec Králové - Aldis The Best of Black Gospels - koncert ojedinělého hudební stylu  
20. 12. 17:00 Hradec Králové - Aldis Rockové Vánoce - koncert rock metalových kapel Morigen, Krypton, Škwor, Salamander aj. 200/230 

27. 12. 17:30 Dolní Kalná - kostel Tradiční vánoč. koncert v pod. novobydžovského sboru Schola Musica Sacra a jeho solistů  

T O P  -  A K C E  V  O K O L Í

Rozpis lékařských služeb první pomoci stomatologie 
Služba se koná v ordinacích těchto lékařů - sobota, neděle, svátek od 8.00 do 12.00 hodin:

 termín:  lékař:  adresa ordinace služby:  telefon:
06. a 07. 12. 2008 H.M.C. Vrchlabí, s.r.o. NZZ - Stomatologické centrum, Slovanská 94, Vrchlabí 499 421 135
13. a 14. 12. 2008 MUDr. Libuše Knapová NZZ - zubní ordinace Rudník, Rudník 499 440 494
20. a 21. 12. 2008 MUDr. Miroslava Petráková NZZ - Poliklinika Vrchlabí, Jihoslovanská 465, Vrchlabí 499 421 407
         24. 12. 2008 MUDr. Zdeněk Kužel NZZ - č. p. 129, Lánov 499 432 298
         25. 12. 2008 MUDr. Magdalena Pohořelá NZZ - Krkonošská ul. 144, Vrchlabí 499 692 636
         26. 12. 2008 MUDr. Martina Hrušková NZZ - poliklinika Hostinné, B. Němcové 442, Hostinné 499 524 156
27. a 28. 12. 2008 MUDr. Irena Chourová NZZ - č. p. 129, Strážné 499 434 200
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V měsíci prosinci oslaví 
svá životní jubilea:

Ulrychová Marie, Dufek Bohuslav, Tomanová Božena,Jedličková 
Miluše, Musilová Božena, Baculák Bertin, Novotný Miloslav, 
Mareková Cecilie, Šimůnková Libuše, Totka Jozef, Kalenská 
Marta, Holubcová Eliška, Doubková Štefánia, Pacholík 
Zdeněk, Hetfl eišová Štěpána, Vágner Jiří, Zemanová Jaroslava, 
Vašek Jozef, Hájek Václav, Beránek Václav, Mikulka Zdeněk, 
Šimůnek Karel, Málek Lubomír, Vrba Miloš

Všem jubilantům přejeme 
pevné zdraví, dostatek životního 

elánu a optimismu a ještě 
hodně spokojených a šťastných 

let v našem městě.

Narozeni
Klepáček Václav  Valášková Markéta

Šťastným rodičům blahopřejeme.

Zpravodaj města Hostinné vydává MěÚ v Hostinném, Náměstí 69, IČO 277908, www.hostinne.info.  Odpovědný redaktor: Tomáš Anděl, e-mail: andel@muhostinne.
cz. Vychází 12x za rok, nákladem 2 000 ks. Registrováno u ministerstva kultury ČR v Praze pod. ev. č. MK ČR E 12871. Uzávěrka byla 21. 11. 2008. Otištěné články a 
názory nemusí vždy vyjadřovat stanovisko redakce. Vytiskla Tiskárna Voborník. Tel./Fax: 499 442 090, e-mail: vobornik.hostinne@tiscali.cz, www.tiskarnavobornik.cz

Zemřel i
Bartůněk Miloslav  Havlíček Štefan 
Lejdarová Marie  Maár Jozef 
Voňka Zdeněk  Milerová Eva 
Vakula Stanislav

Vzpomínáme.

Společenská kronika

Vzpomínka
Dne 17. prosince 2008 vzpomeneme na 

první rok smutného výročí úmrtí milovaného 
syna, manžela, tatínka, dědečka a bratra, pana 
Josefa Vrbaty. Stále vzpomínáme. Kdo jste 
ho znali a měli rádi, vzpomeňte s námi.

Nikdy nezapomenou maminka, manželka, děti, vnoučata, 
bratr a sestry.
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